

Godišnja ekonomska konferencija 2012.

U organizaciji Studentskog zbora Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 26. i 27. listopada održana je Godišnja ekonomska konferencija 2012. Konferenciju su otvorili prof.dr.sc. Tonči Lazibat, dekan Ekonomskog Fakulteta Zagreb i prof.dr.sc. Ivo Josipović, predsjednik Republike Hrvatske. Predsjednik je u svom predavanju studentima iznio deset preostalih točaka koje su uvjet ulaska Hrvatske u Europsku uniju, a kao prvu zadaću koju Hrvatska mora ispuniti spomenuo je rješenje brodogradilišta Brodosplit, 3. Maj i Brodotrogir. Studentima je poručio da će vremena koja dolaze biti teška te da situacija nije optimistična, ali da je skori ulazak Hrvatske u Europsku Uniju prilika za veće zapošljavanje mladih, poglavito onih najuspješnijih.

O projekcijama rasta i razvoja kao i o očekivanim budućim ekonomskim trendovima u Republici Hrvatskoj i u svijetu, uz predsjednika RH, govorio je prof.dr.sc. Boris Vujčić, guverner Hrvatske Narodne Banke, čije je predavanje izazvalo veliki interes studenata i medija. U nastavku rada konferencije izlaganja su imali i cijenjeni stručnjaci s područja makroekonomije, financija te tržišnog natjecanja. Tako su predavanja o aktualnim zbivanjima održali prof.dr.sc. Boris Cota, savjetnik predsjednika Republike za gospodarstvo, Zdeslav Šantić, glavni ekonomist Splitske Banke i Damir Kuštrak izvršni potpredsjednik Agrokor grupe za izvozno tržište.

Godišnja ekonomska konferencija 2012. omogućila je studentima da steknu nova znanja od uglednih predavača koji se svakodnevno susreću s realnim poslovnim problemima koji se mogu riješiti dugoročnim strateškim planiranjem, ali i potaknula razmjenu znanja i suradnje studenata ekonomskih fakulteta iz Zagreba, Splita, Osijeka, Rijeke, Mostara i Podgorice kroz organizirane radionice, okrugle stolove i izlaganja studentskih znanstvenih radova. Detaljnije na <http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=17129>



Organizatori Studentski zbor EFZG-a



Ministar Jovanović poželio brucošima uspješan početak studija

Na Ekonomskom fakultetu Zagreb u ponedjeljak, 1. listopada, održan je prvi zajednički nastavni sat za sve studente I. godine preddiplomskih sveučilišnih studija i stručnog studija. Studente su u ime Uprave fakulteta pozdravili i poželjeli dobrodošlicu prof.dr.sc. Tonći Lazibat, dekan fakulteta, prof.dr.sc. Sanda Rašić, prodekanica za nastavu, studente i upravljanje kvalitetom te prof.dr.sc. Lajoš Žager, prodekan za poslijediplomske studije i doktorate.



Prigodnim riječima studentima se obratio i doc.dr.sc. Željko Jovanović, ministar znanosti, obrazovanja i sporta koji je svojim poticajnim riječima dodatno motivirao studente za uspješan početak studija.

Tom prigodom održano je i predstavljanje Sveučilišnog računskog centra – Srca s ciljem upoznavanja studenata, posebno brucoša s mogućnostima, uslugama i pravima koje imaju kao studenti Sveučilišta u Zagrebu. Rad Srca predstavila je Nataša Dobrenić, voditeljica Ureda za odnose s javnošću Srca, dok je rad Studentskog zbora EFZG-a i riječi podrške novim studentima uputio i Mate Kovač, predsjednik Studentskog zbora.



Udvostručen broj stranih studenata na EFZG-u

Ured za međunarodnu suradnju Ekonomskog fakulteta u Zagrebu bilježi veći broj dolaznih studenata u zimskom semestru ak.god. 2012./2013. u odnosu na ljetni semestar. U sklopu međunarodnih programa razmjene prijavljena su 44 studenta, a najviše ih je iz Francuske, Poljske, Španjolske i Crne Gore.

„Hrvatska punopravno sudjeluje u ERASMUS programu. Zbog povećanog broja ERASMUS ugovora EFZG ovaj semestar ima dvostruko više stranih studenata nego prošli semestar“, izjavila je Suzana Karabaić, voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju.

Studentska mobilnost na Ekonomskom fakultetu odvija se putem ERASMUS-a, CEEPUS-a, bilateralna Sveučilišta, Fakulteta ili MZOS-a ili studenti samostalno odaberu fakultet (freemoveri).

Rezultati natječaja za CEEPUS stipendije

U sklopu natječaja za CEEPUS stipendije prijavilo se 11 kandidata. Stipendiju je dobilo pet studenata na sljedećim institucijama: Corvinus University of Budapest (Budimpešta, Mađarska), FH – Burgenland International Business Relations Eisenstadt (Austrija), University of Economics Prague (Prag, Češka) i Vienna University of Economics and Business Administration (Beč, Austrija).



Međunarodni Erasmus dan

Sveučilište u Zagrebu, Agencija za mobilnost i programe EU i *Erasmus Student Network (ESN)*, 24. listopada, zajednički su organizirali Međunarodni Erasmus dan u Studentskom centru Sveučilišta u Zagrebu. Tom prigodom održane su radionice za studente, prezentacije studenata koji su dio studija proveli na Erasmus mobilnosti, prikazani su kratki filmovi o tome programu te su dodijeljene nagrade autorima najboljih fotografija amaterskog foto-natječaja "Moje Erasmus iskustvo", čija je izložba organizirana u predvorju Studentskog centra.



Dosad je u Erasmus programu, u kojemu sudjeluju Sveučilišta u Osijeku, Rijeci, Zadru, Splitu, Dubrovniku i Zagrebu, sudjelovalo oko tri tisuće studenata, počevši od 235 u 2009., do 1300 u 2012. Porastao je i broj inozemnih studenata na Erasmus programima u Hrvatskoj, s tek 12 u 2009., na 600 u 2012.

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu za akademsku god. 2012./13. ima potpisano 49 Erasmus ugovora te se ove akademske godine bilježi znatan porast zainteresiranih studenata kako odlaznih tako i dolaznih.

Cjelodnevno događanje, organizirano povodom 25 godina postojanja Erasmus programa u Europi i četiri godine njegove provedbe u Hrvatskoj, okupilo je brojne studente, predstavnike inozemnih veleposlanstava te hrvatske koordinateure toga programa.

DOGAĐANJA

10.—12. listopada – u organizaciji studentske udruge Pravnici i Hrvatske studentske asocijacije održan je 4. Kongres studenata prava i ekonomije „Svjetska gospodarska kriza“. Sudjelovali su brojni stručnjaci iz ekonomije, prava i gospodarstva kao što su prof. dr. sc. Josip Tica (Ekonomski fakultet), prof. dr. sc. Mladen Vedriš (Pravni fakultet), prof. emer. dr. Alain Parguez (Université de Franche-Comté, Besançon, France) i dr.

15. listopada – u sklopu kolegija International Entrepreneurship profesor Manuel Platero Jaime (Universidad Europea de Madrid, Španjolska) održao je studentima 3. i 4. godine BDIP studija predavanje pod nazivom „Innovativeness of the microenterprises“.

18. listopada – u sklopu CSU's Fort Foundation Visiting Scholar in European Studies prof.dr.sc. Marina Dabić održala je predavanje na Columbus State Universityju (SAD) na temu "Challenges and Opportunities for Young European Entrepreneurs". Predavanje je bilo namijenjeno djelatnicima sveučilišta, zakladama, članovima uprave sveučilišta i studentima.

19.—25. listopada – u sklopu BDIP kolegija Corporate Finance Philippe Giraudon (HSBC France) održao je deset predavanja studentima 2. godine preddiplomskog studija

22.—26. listopada – obilježen Tjedan sportaša Ekonomskog fakulteta. U fakultetskoj knjižnici postavljena je izložba Športskog društva Ekonomskog fakulteta te su organizirane utakmice košarke, malog nogometa, odbojke i šaha između ekipa studenata, profesora, asistenata i djelatnika fakulteta.

24. listopada – u organizaciji Ekonomskog fakulteta Zagreb i Rifin d.o.o. održan XIX. Međunarodni znanstveni skup "Ekonomska politika: Regionalni razvoj - prioritet EU". U radu skupa sudjelovali su dr. Guste Santini, prof.dr.sc. Vladimir Čavrak, dr. Tihomir Domazet, prof.dr.sc. Marijana Ivanov, prof.dr.sc. Mladen Vedriš, prof.dr.sc. Nevenka Čavlek, dr. Žarko Primorac, prof.dr.sc. Zoran Jašić, prof.dr.sc. Veselin Drašković te brojni drugi znanstvenici i stručnjaci iz prakse. Radovi sa skupa objavljeni su u časopisu Ekonomija/Economics godina 19, br. 1, listopad 2012.

26.—29. listopada - u organizaciji Udruge Fokus i Hrvatske studentske asocijacije održan je seminar „Emocionalna inteligencija“.

NAJAVA

29. studenog – u organizaciji Ekonomskih fakulteta i Odjela ekonomije sveučilišta u Republici Hrvatskoj na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu održat će se znanstvena konferencija „**EKONOMSKO OBRAZOVANJE U REPUBLICI HRVATSKOJ – JUČER, DANAS, SUTRA**“. Konferencija će se održati pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Suradnjom knjižnica Ekonomskih fakulteta tom prigodom bit će postavljena izložba „EKONLib“.

19. studenog – otvorenje izložbe studenata Katedre za marketing na kojoj će biti predstavljeni plakati kojima su studenti 2. godine kolegija Marketing trebali dati idejno rješenje marketinške komunikacije za novi proizvod. Izložba će biti otvorena do kraja kalendarske godine u Knjižnično dokumentacijskom centru.

1.—31. prosinca – u Knjižnično dokumentacijskom centru bit će postavljena Izložba eksponata Laboratorija za istraživanje i poznavanje robe Odjeljenja za istraživanje robe EKVŠ-a.

11. prosinca – na Ekonomskom fakultetu Zagreb održat će se predstavljanje knjige „REVIZIJA—načela, standardi, postupci“ autora prof.dr.sc. Lajoša Žagera, dr.sc. Sanje Sever Mališ i prof.dr.sc. Borisa Tuška.

Ekonomski fakultet Zagreb, Odnosi s javnošću tel. 01/2383-178

Ured za međunarodnu suradnju tel. 01/2383-232

www.efzg.hr